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Vážení bratři, sestry a přátelé! 
 
Nabídla jsem Výboru na obranu rodičovských práv (dále VORP), že oslovím všechny nekatolické 
církve a poprosím jejich vedení o veřejnou podporu protestu proti zavedení sexuální výchovy do 
základních škol (a do primy – kvarty víceletých gymnazií).  
Zatím tuto iniciativu oficiálně podpořila pouze Římskokatolická církve a Církev bratrská a tuto 
skutečnost média zneužívají ke kampani, že VORP je jakási katolická klika, ke které se přidává   
pár tmářů. Takto argumentuje i sám MUDr. Uzel. 
VORP není žádná klika. Jde o velmi seriozní tým vzdělaných rodičů (bez udávání politické a 
náboženské příslušnosti), kteří natolik sledují práci MŠMT, že jim neunikl poněkud pokoutně 
připravovaný projekt zavedení sexuální výchovy, jenž měl být zřejmě záměrně utajen před veřejnou 
diskusí. 
 
Pokud chcete škodlivost projektu zavedení sexuální výchovy do škol sami před svým vyjádřením 
zkoumat, doporučuji, abyste si prostudovali nejen brožuru Sexuální výchova – doporučení            
k realizaci sexuální výchovy v základních školách a Metodickou příručku pro učitele Sexuální 
výchova - vybraná témata, o kterou se nyní média dohadují. Je potřeba prostudovat také brožuru 
Homofobie v žákovských kolektivech (o které média cudně mlčí) a Kulturu genderově 
vyváženého vyjadřování. Všechny tyto brožury patří do společného balíčku metodických pokynů 
pro ZŠ, tvoří celek a vyšly ve stejné době z dílny bývalé náměstkyně ministryně školství Kláry 
Laurenčíkové (za působení ministryně Kopicové). Vydal Úřad vlády v roce 2009. 
 
Domnívám se, že žádný křesťan (bez ohledu na teologické rozdílnosti) po prozkoumání filosofie,  
na které je sexuální výchova postavena a má být našim dětem masově vštípena tou nejvulgárnější 
formou, nemůže zůstat chladným. Všichni ctíme vážné varování našeho Pána Ježíše Krista, kterým 
začíná 18. kapitola Matoušova evangelia (Běda tomu, kdo by svedl jednoho z těchto maličkých!) a 
kdo jiný, než právě Církev Kristova má povinnost celou společnost varovat a děti chránit. 
 
Přeji Vám mnoho radosti na Vinici našeho Pána Ježíše Krista a  věřím, že Církev Kristova právě 
teď prokáže svou jednotu, což ke společné radosti nepochybně přispěje. 
 
 
Srdečně vás zdraví    
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